

A \$423 Mills. Asciende el Déficit Balanza Comercial

A 423 millones de dólares asciende el saldo negativo de la balanza comercial de El Salvador, reveló el Lic. Mauricio Gallardo, presidente en funciones del Banco Central de Reserva, durante el coctel de fin de año ofrecido a los periodistas.

El Lic. Gallardo dijo que a pesar de las condiciones adversas de tipo no económico imperantes se estima que la tasa de crecimiento real de la economía estará cercana al 2 por ciento.

El ritmo de crecimiento con respecto a la meta prevista a principios de año se ha debido a la baja producción de café, ocasionada, según Gallardo, por la sequía y los vientos en la época de florecimiento.

En cuanto a las importaciones de bienes, acotó, se prevé que éstas alcancen 1,051.6 millones de dólares, superior al nivel de 1987 que fueron 994 millones de dólares.

Dijo que las causas de este incremento son los significativos aumentos de los bienes de consumo y los bienes intermedios y en menor cuantía los bienes de capital que han sido necesarios para lograr los niveles de inversión necesarios para alcanzar la tasa de crecimiento económico para 1988.

El saldo de los servicios netos, agregó, será siempre deficitario y se estima en 45.3 millones de dólares. No obstante...

—Favor pase a la página 41.

Consulado en Houston Asesora Salvadoreños

HOUSTON, Texas (Especial para El DIARIO DE HOY). El consulado de El Salvador en esta ciudad norteamericana está asesorando a unos 150 mil salvadoreños que viven en Houston, además de otras ciudades aledañas como Dallas, San Antonio y Galveston, a fin de que gocen de los privilegios de la residencia legal para los que clasifican según la Ley Simpson Rodino.

Así lo informó el cónsul de El Salvador en la mencionada ciudad, Lic. Julio Arango, al señalar que los compatriotas beneficiados con esta disposición estadounidense viajarán libremente y sus hijos podrán estudiar en las escuelas de Estados Unidos.

Asegura que este consulado es fundador y miembro activo del...

—Favor pase a la página 41.

Ese ritmo de crecimiento con respecto a la meta prevista a prin-



CONSUL. El Lic. Julio Arango, cónsul de El Salvador en Houston, Texas, informa que la oficina a su cargo asesora a los salvadoreños indocumentados que viven en esta ciudad.

Celebran 25 Años de la Urna de Juayúa

El 25o. Aniversario de la Urna del Santo Entierro de Juayúa está celebrando la Hermandad de esa ciudad, ubicada 20 kilómetros al norte de Sonsonate.

Según datos recopilados por nuestro colaborador Oswaldo Santillana, la urna fue elaborada por el escultor salvadoreño Benjamin Gómez, residente en México, quien llegó al país especialmente para construir dicha urna, a...

petición de un grupo de juayueños.

La construcción de la obra se prolongó por cerca de un año, a base de madera cortada en San Julián, Sonsonate.

También colaboró en ella el carpintero Joaquín Corado, ya fallecido, y los vidrios cóncavos de la urna fueron importados de México. El costo total de la obra fue de 20 mil colones.

La urna fue construída por un grupo de juayueños.

—Favor pase a la página 45.

Vides Casanova Recibe Medalla al Mérito Hoy

La medalla "Legión de Honor al Mérito" en el grado de Comandante, será impuesta hoy al mediódia al Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, en un acto que se efectuará en la sede del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada.

La condecoración es...

—Favor pase a la página 47.



NUEVOS PILOTOS. Pilotos militares que recibieron sus despachos el sábado en la FAS, lanzan al aire las gorras después de haber concluido los cuatro años de formación. Ahora pasan de alta a la Fuerza Aérea como pilotos. Es la 3a. promoción de la escuela.

Aplicarán en El Salvador Control Total de Calidad

El sistema de Control Total de Calidad, aplicado con gran éxito en países industrializados que se ha convertido en potencias exportadoras, introducirá a El Salvador la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo

(FEPADE). El Director Asesor del Programa, José Santa Cruz, quien tiene 30 años de experiencia en esta área, dice que este sistema integra el desarrollo, manteni-

—Favor pase a la página 47.

11 Millones de Niños Mueren en Países Sub-desarrollados

Un total de 11 millones de niños mueren víctima de diversas enfermedades en los países en vías de desarrollo, afirmaron voceros del Comité Intersectorial de Supervivencia Infantil.

La información se

desprende del Seminario Taller a Nivel Gerencial Sobre Supervivencia Infantil que el Comité realizó el viernes en el Hotel Presidencial de Supervivencia Infantil.

La representación

—Favor pase a la página 37.

Terroristas Atacan la Defensa Civil Metapán

Un grupo de terroristas atacó el viernes por la noche la casa cuartel de la Defensa Civil y el puesto de la Policía Nacional de Metapán, en el departamento de Santa Ana, informaron fuentes militares.

Este es el segundo ataque subversivo en

menos de un mes en esta ciudad, informó una fuente castrense, la cual afirmó que el 20 del noviembre se produjo un hostigamiento similar.

"Fue un hostigamiento frustrado, sin

—Favor pase a la página 41.

Critican Descuido Señales Tránsito

El descuido en que se encuentran las señales de tránsito es criticado por los automovilistas de San Salvador, quienes afirman que el Departamento General de Tránsito realiza eventos para recaudar fondos para mejorar las señales viales, pero éstas continúan en igual estado, sobre todo los semáforos y los altos.

Es frecuente encontrar en las calles de San Salvador semáforos torcidos o mal colocados, apagados o con luces rojas fijas, motivo por el cual se producen grandes congestiones de vehículos que generalmente ocasionan accidentes de tránsito, puntualizan los denunciantes.

Sostienen que aparentemente en Tránsito no hay una oficina encargada de brindar mantenimiento a las señales, o si la hay no se percata de sus obligaciones. Los automovilistas hacen un llamado a este Departamento para que se interesen en estos problemas que diariamente afectan a millares de personas.

Atención Urgente a Crisis Cafetalera Exige Cristiani

El estudio inmediato de las medidas que deberán tomarse para enfrentar la grave situación que plantea la drástica reducción de la actual cosecha de café, exige a las autoridades monetarias y económicas del país el candidato presidencial de ARENA, licenciado

Alfredo Cristiani. El dirigente político externó su seria preocupación por los graves efectos económicos y sociales que pueden derivarse de la baja cosecha de café que se espera este año, la cual se estima en sólo aproximadamente millón y medio de quintales.

Cristiani señaló que la caficultura nacional ha venido desmejorándose año con año, con una reducción paulatina de las cosechas, por las políticas nefastas del Gobierno democrata-cristiano, que desincentivan a los productores para seguir trabajando.

El impacto de la baja cosecha de este año no sólo será para la temporada de la recolección, con una menor

ocupación de mano de obra, sino que igualmente tendrá repercusión para el próximo año, afectando drásticamente las oportunidades de trabajo, tanto en el área rural, como en la urbana, añadió.

El candidato presidencial de ARENA considera urgente que las autoridades monetarias estudien la apertura de créditos especia-

—Favor pase a la página 101.



RECIBEN REGALOS. Más de 50 mil regalos repartieron la municipalidad capitalina y el Comité Proyección Social entre niños de escasos recursos económicos, ayer en el parque Cuscatlán. Grupo de niños que recibió regalos.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 76.